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Summer Term 2024 
Yes Mostly Sometimes No Outcomes  

1. Do you like being at this 
school? 
 

88% 12%   Vast majority 
agree 

2. Are you learning a lot at 
this school? 
 

69% 31%   Vast majority 
agree 

3. Are you lessons 
interesting and fun? 
 

31% 69%   Vast majority 
agree 

4. Do you know what to do 
when you get ‘stuck’ in 
your learning? 
 

54% 38% 8%  Vast majority 
agree 

5. Do you have to work 
hard? 
 

58% 33% 8%  Vast majority 
agree 

6. Do teachers show you 
how to make your learning 
better? 

84% 16%   Vast majority 
agree 

7. Do other children have 
to behave well? 

72% 24% 4%  Vast majority 
agree 

8. Are other children 
friendly to you? 
 

20% 68% 12%  Majority 
agree 

9. Is there an adult you 
would go to if you are 
worried or hurt at school? 
 

88% 12%   Vast majority 
agree 

10. Are teachers fair to 
you? 

64% 36% 12%  Vast majority 
agree 

11. Do teachers listen to 
your ideas? 
 

77% 19% 4%  Vast majority 
agree 

12. Are you trusted to do 
things on your own? 

56% 40% 4%  Vast majority 
agree 

13. Do you feel safe at 
school? 

76% 245   Vast majority 
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agree 

14. Do we help you to 
understand how to be 
healthy and well? 

64% 36%   Vast majority 
agree 

15. Do you learn lots from 
your homework? 
 

12% 64% 16% 8% Majority 
agree 

16. Do you feel that we ask 
for your help and ideas 
with school projects? 

46% 24% 24% 4% Majority 
agree 

What I like about my school … 

• No-one gets left out 

• It’s an eco-friendly school 

• Teachers and students are caring and kind and respectful 

• That I met my best friend on the playground 

• I like how teachers make the subjects fun 

• Everyone has a voice 

• You can share your ideas and no-one will judge you 

• I like how we have some cool events like residential, Big Top mania, Sustrans 

• Teachers make everyone safe  

• Teachers help when you are stuck 

• I like the rewards that you get for your work as it gives you something to aim for 

• I like some subjects: computing, maths 

• I like that we have a big playground and lots of nature around us 
 
 
 
 
 
 

 

What I would like to change at my school … 

• To vote on the books we read in English 

• To increase the height of the playground fence so that the ball does not keep going over 

• Nothing, because I love the school the way it is  ( 3 pupils)  

• I would like to make the meals better ( 2 pupils) 

• Maybe include more reading books as you can never have too many books! 
 
 
NB a lot of the pupils did not complete this section as they did not have anything they wanted to 
change. 
 
 
 
 
 

 

Year Group: 6 
Overall Conclusion 
 Children in Class 6 enjoy coming to school and feel happy and safe. They enjoy the lessons and 
extra curricular activities organised and feel that everyone has a voice. 
 
Next Steps: 
To have a vote for the class book for the rest of the Summer term  
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